

WSZYSCY WYKONAWCY

SPROSTOWANIE DO ZAMIESZCZONEGO W DNIU 05.10.2017 R

OGŁOSZENIA O ZMIANIE OGŁOSZENIA NR3

Dotyczy: przetargu nieograniczonego, na: **Termomodernizacja budynku MOPS przy ul. Dworcowej 9**

Zamawiający w dniu 05.10.2017 omyłkowo zamieścił ogłoszenie z dnia 29.08.2017 (tj. powtórzył ogłoszenie o zmianie ogłoszenia Nr 2) zamiast zamieścić ogłoszone w Biuletynie Zamówień Publicznych Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 500038704-N-2017 z dnia 05.10.2017 r.

W Powiadomieniu o zmianach w SIWZ NR 4 z tego samego dnia zawarte informacje są poprawne.

Do sprostowania załączono w pliku pod nazwą „OGŁOSZENIE O ZMIANIE OGŁOSZENIA Nr 3” prawidłowe ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

Zamawiający


NACZELNIK
Wydziału Gminno-Inwestycyjnego
Zenon Jankowski